

从周口传递出的河南声音——《我们》

□ 通讯员 江治安

本报讯 9月8日，第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕式在郑州隆重开幕，一首颇具草根色彩又易传唱的公益歌曲及MV《我们》响彻中原大地，响彻在全国各民族兄弟的耳边。据悉，《我们》由河南广播电视台公共频道、河南电视传媒发展有限公司、熔艺音乐集团共同创作，它以第十一届全国少数民族传统体育运动会为背景，歌颂了各民族大团结的主旋律。《我们》无论是从歌词创作、音乐制作还是在演唱人物的选择上，都着力体现和展示了出彩河南人的精神风貌和人文特质。

《我们》一改公益歌曲以抒情为主的格调，歌词以兄弟相称直接切入主题，旋律轻松欢快，手法大胆创新，既保留了作曲人一贯“合音走向”的创作风格，又意喻了新时代新思维的创作内涵。

《我们》的词作者是河南籍著名人士陈颖、王是，作曲及音乐制作则由我国著名音乐制作新秀季亚飞担纲。

季亚飞是从周口走出去的青年音乐家和音乐制作人，原籍鹿邑县，曾就读于周口六一路小学和周口四中，自幼就具有极高的音乐天赋。1999年至2003年，他在北京电影学院录音系深造，掌握了扎实的音乐创作、制作技术。

为实现自己的音乐创作、制作梦想，季亚飞于2006年成立熔艺音乐集团并担任董事长。他先后为《十面埋伏》《功夫》《大宋提刑官》《唐山大地震》《绣春刀之修罗战场》等数百部影视作品进行音乐制作和音效制作，并与李宇春、张韶涵、梁静茹、亚东等上百名歌手进行过音乐合作。季亚飞曾担任周口市青联委员，对周口有着深厚的感情。在《我们》的创作过程中，季亚飞多次与他的老师、周口市音乐家协会副主席江治安就歌曲风格、定位等进行沟通、交流。季亚飞说：“我一定要代表周口音乐人，为本届少数民族运动会创作出满意的作品，这也是生我养我的周口人的作品。”

《我们》从草根角度诠释了本届少数民族运动会的精神与追求。在制作MV时，参演歌手全部来自河南各行各业的从业者，20多名领唱歌手是“最美教师”、“最美医生”、公交司机、普通市民、在校学生等；合唱部分则由河南各民间艺术志愿团体组成，人数159人。

“159人全是原声，没有一个替唱。”季亚飞说，为保持原生态、真实声音和美感，他的团队反复录制、剪辑、修改、调音4000多遍。更值得一提的是，领唱歌手中有两人来自周口，一位是曾受到习近平总书记、李克强总理接见的项城籍“全国模范退伍军人”薛永鹏，一位是淮阳籍国学人士张国运。



我市非遗项目将亮相民运会

图为市级非遗项目老姜庄龙舞正在紧张彩排。第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕式，由我市选送的国家级非遗项目淮阳泥泥狗，省级非遗项目项城余家杂技、项城汝阳刘毛笔，市级非遗项目老姜庄龙舞将在9月12日举行的民族大联欢活动中亮相。 记者 王晨 摄

驻市卫健委纪检监察组——

系好“安全带” 廉洁过“双节”

□ 记者 滕永生 通讯员 师建华

本报讯 中秋节、国庆节将至，净化节日风气又到了关键节点，驻市卫健委纪检监察组未雨绸缪，多措并举，给党员干部系好廉洁过节“安全带”，确保风清气正过“双节”。

强化责任担当。9月9日上午，驻市卫健委纪检监察组召开市卫健委机关及直属机构“双节”廉政谈话会，要求党组（支部）切实履行全面从严治党主体责任，深化巩固中央八项规定精神和“四风”问题整改成果，把党员干部廉政教育、监督管理融入日常工作，采取有效措施狠抓“双节”期间党风廉政建设；要求党员干部从严律己，带头遵守廉洁自律各项规定。

突出监督重点。通过《杏林清风》自媒体平台转发市纪委《关于2019年中秋、国庆期间监督举报违反中央八项规定精神问题的通告》，让广大干部职工人人知敬畏、存戒惧、守底线。同时，利用手机短信、微信平台对节日期间派驻纪检监察组监督的重点部位、重点环节、重要事项进行反复提醒，教育引导党员干部除陋习、树新风，文明祥和、廉洁简朴过“双节”。

增强监督效果。坚持把纪律和规矩挺在前面，强化监督执纪。派驻纪检监察组通过向社会发放监督卡、公布举报电话（邮箱）、深入一线明察暗访等形式，全方位、多角度编织监督网，形成监督合力，发现违规违纪问题，严肃追究问责。

壮丽70年 奋斗新时代

——新中国峥嵘岁月

向工业国的目标迈进

1953年10月27日，新建成的鞍山钢铁公司无缝钢管厂的汽笛一声鸣响，我国第一根无缝钢管轧制出来了。这标志着我国在向工业国转变的道路上迈出坚实一步。

新中国成立初期，我国的工业基础十分薄弱，无法生产这类工业产品。1952年国民经济恢复之后，现代工业在我国工农业总产值中的比重也只有26.6%，重工业在工业总产值中的比重只有35.5%。新中国第一个五年计划（1953—1957）就是要优先发展重工业，争取早日实现工业化。

1954年，中苏双方最终确定了“一五”时期苏联援建的156项重点工程，涉及钢铁、有色冶金、煤矿、石油炼油、重型机械、汽车、拖拉机制造、化工、电力等方面。1955年7月，一届人大二次会议审议通过《关于发展国民经济的第一个五年计划》。5年内国家用于经济和

文化建设的投资总额达766.4亿元，折合黄金7亿多两，这样巨大的建设投资，是旧中国历届政府都无法企及的。

“一五”计划极大地调动了各行各业劳动者的积极性。在新中国工业史上占有重要地位的诸多工业产品被制造出来：1954年7月，“初教5”飞机试飞成功，标志着中国航空工业由修理阶段跨入了制造阶段；1956年7月，载重量为4吨的解放牌卡车试制成功，标志着我国开始独立掌握汽车生产技术；1956年9月，国产B2-34中型坦克发动机问世，结束了中国不能制造坦克发动机的历史……

到1957年底，“一五”计划各项指标大都超额完成。一大批旧中国没有的现代工业骨干部门建立起来，我国工业生产能力和工业布局不合理的局面得到初步改变。

（新华社北京9月9日电）

